

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 14. prosinca TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA Ivan, Oton	8.00	† Ninoslava Lisičar; † Ratko Matić
	9.30	Na nakanu za zdravlje; † Stjepan i Cicilija Benko i Šimo i Ivka Vučković
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Denis Jerkić
PONEDJELJAK, 15. prosinca Valerijan, Viktorija	6.00	† Gabrijel Tkalec; Za zdravlje Filipa Vukovića
UTORAK, 16. prosinca Adela, Sebastijan	6.00	† Bogoslov i Marijan Rogić; † Milan Zlopaša; † Gordana Lukač Koritnik; za zdravlje i obraćenje i za zdravlje Ivane; Na nakanu
	18.30	Na nakanu; † Ivana Urli i † iz ob.; za zdravlje snahe; † Andrija Kirin; † Melita Gudek; † Josipa i Gašpar; † Slava Kolossa
SRIJEDA, 17. prosinca Modest, Jolanda	6.00	† Mato Filipović; † Jure Gagić i Dušanka Klaričić
ČETVRTAK, 18. prosinca Gracijan, Bosiljko	6.00	† s. Karolina Miljak; † Klanjateljice Krvi Kristove
PETAK, 19. prosinca Anastazije, Urban	6.00	† Josip Bezjak; † Nada Šumiga; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnog Caritasa
	18.30	† Josip Jambrec; † Marica Ivanac; † Ankica Petranović; † Mirko Gačeša, Slavica, Stanko, Vesna, Dijana, Vlado, Branko Severinac i Stjepan Lulić i duše u čistilištu
SUBOTA, 20. prosinca Amon, Slobodan	6.00	† Mato i Ana Arić; Milica i Marko Kraljević
NEDJELJA, 21. prosinca ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA Petar, Snježana	8.00	† Ratko Matić
	9.30	† Petar Lukačević; † Katica i Mato Sučić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Nevenka i Vinko Jozeljić

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
 tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr

Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik

Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić

Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak

Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755

Radno vrijeme župnog ureda tijekom adventa i božićnoga vremena (do 11. siječnja):

utorkom, četvrtkom i petkom od 18 do 19 i srijedom od 9 do 10 sati

NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasiilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
 Miramarska 92, Zagreb
 1142. God. XXVIII. 14. prosinca 2025.



Pitati se o Isusu

Treće nedjelje došašća čitamo Evanđelje o Ivanu Krstitelju koji ustupa mjesto Mesiji Isusu kojemu je pripremljao put u srcima ljudi (Mt 11, 2-11). Neobičnost ovog događaja je u tome što je Ivan nastupao sa svom sigurnošću dok je naviještao Mesijin dolazak, a sada kad se našao u tamnici, kao da se pokolebao i posumnjao u ono što je govorio. U tom smislu vrlo je zagonetna poruka koju šalje Isusu: Jesi li ti Onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?

Naime, i nama sveti Ivan Krstitelj jasno poručuje na koji nam se način postaviti ako želimo doživjeti u punini smisla i milosti ovo vrijeme došašća kao pripreve za blagdan Kristova rođenja. Kristu se ne pristupa prema nekom naučenom obrascu niti automatski, već se s punom sviješću ulazi u odnos s njime, kao što je činio Ivan i na što je potaknuo svoje učenike kad ih je poslao da ga pitaju je li on Onaj koji ima doći. A kako bi se uspostavilo takvo zajedništvo i kako bi se došlo do žarke svijesti o Isusu, neophodno se trajno propitivati i tražiti u duhu odgovore na sve dvojbe, kako bi konačna sigurnost u njega bila potpuna, te potom radost neizmjerana. Samo to postaje onaj živi odnos s Bogom koji ne mogu ugroziti nedaće ovoga života ni svijeta, kao što ni Ivana nije onemogućila Herodova tamnica da bude istinski i živo povezan s Isusom.

Vrijeme došašća je, stoga, za nas vrijeme ozbiljnoga preispitivanja glede Onoga koji ima doći. Nije preispitivanje samo vlastite nutrine, već odnosa prema Bogu. Treba se staviti u iskren i čvrst odnos prema Onome koji dolazi, to jest treba steći sigurnost glede Onoga kojega čekamo. A kako bismo mogli biti sigurni i znati tko je i kako ga prepoznati, valja se ozbiljno pripremati, kao što je činio i sveti Ivan koji je primio dar prepoznavanja Mesije koji dolazi u ljudskom obličju kao običan čovjek.

U nama treba biti sigurnost koju iščitavamo iz njegovih djela, a koja nisu djela naših osobnih zemaljskih probitaka, već djela kojima Isus ulazi u prostor naše duše i oslobađa nas nejasnoća, dvojba, nesigurnosti, te čini od nas ljude koji nisu trstika koju vjetar ljulju, niti mekušci koji traže komoditet i žive od luksuza. Isus nas želi pretvoriti u svoje glasnike i proroke, pa čak da budemo i više od proroka. U ovom došašću slijedimo put koji je sveti Ivan Krstitelj naznačio svojim učenicima, te ćemo i sami postati pravi Kristovi učenici i apostoli, čime ćemo ostvariti smisao i cilj ove pripreve za blagdan njegova rođenja.

prof. dr. don Ivan Bodrožić

www.vjeraidjela.com/pitati-se-o-isusu-razmisljanje-uz-3-nedjelju-dosasca-a/

Treća nedjelja došašća



Treća je nedjelja došašća. Palimo svijeću na adventskom vijencu, neka njezino svjetlo bude znak rasplamsale čežnje u nama. Radujmo se! Čežnja se naša ispunja! Bog sam hita da nas spasi!

Gdje je pustinja suha, On natapa zemlju. On obnavlja razrušeno kad nam nade nestaje. Ta mojem Bogu ništa nije izgubljeno! Bog ostaje vjeran do vijeka, nikad nas ne napušta. Sve izvodi na dobro i čisti što nije od Njega. Naše korake upravlja putem mira.

Vjerujemo li da nam Bog može dati novo srce? U Njemu nam je život i sva radost! Radujmo se!

Budimo strpljivi s drugima i sa samima sobom, kao što je i naš Gospodin strpljiv. Neka nam na zemaljskom putu proroci budu pred očima kao uzori vjere i strpljenja, koji su govorili u ime Gospodnje.

Ne ću se bojati, pustit ću Isusa u svoje preplašeno srce. On će svaku suzu s lica mog otrti, pit ću s izvora vode žive! Vjerujem li da nas tako silno ljubi naš Gospodin?

Radujem se susretu s Njim. To će biti pravi susret. Njemu ništa nije nemoguće! On dolazi oživjeti moj duh, dolazi me obnoviti i spasiti. Moje će srce gorjeti u iščekivanju Tebe, Isuse. Zalijevat ću zemlju svojeg bića Tvojom riječju. Otvorit ću širom svoje srce, pripremit ću Ti put. Dođi, Gospodine Isuse, i nemoj kasniti!

laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Treca-nedjelja-dosasca.aspx

Blažene Drinske mučenice

Za vrijeme rata, 1941., u samostanu Marijin dom na Palama živjele su poglavarica s. M. Jula Ivanišević (Hrvatka, 48 g.), s. M. Berchmana Leidenix (Austrijanka, 76 g.), s. M. Krizina Bojanc (Slovenka, 56 g.), s. M. Antonija Fabjan (Slovenka, 34 g.) i s. M. Bernadeta Banja (Mađarica iz Hrvatske, 29 g.). Iako su svima činile dobro, a ponajviše susjedima i mještanima pravoslavcima, predvečer 11. prosinca 1941. četnici su opkolili samostan i svih pet sestara nasilno odveli u pravcu Goražda. Samostan Marijin dom nakon toga opljačkali su i zapalili. Sestre su te večeri, zajedno s nekoliko drugih zarobljenika, započele svoj četverodnevni križni put po brdima i šumama Romanije, po oštroj hladnoći i dubokom snijegu. Uz razna preslušavanja, prijetnje i vrijeđanja, put ih je najprije vodio do Sjetline, gdje je 76-godišnja s. M. Berchmana, iznemogla od puta, odvojena od ostalih sestara i zadržana. Ostale sestre odvedene su u Goražde

i smještene u vojarnu na drugi kat. Iste večeri, 15. prosinca 1941., četnici su provalili sestrama u sobu i nasrnuli na njih, tražeći od njih da ostave svoj način života. U obrani svoga ljudskog dostojanstva i zavjetovane čistoće, sestre su skočile kroz prozor, nakon čega su noževima usmrćene i bačene u Drinu. Sestra Berchmana ostala je desetak dana u Sjetlini u zatočeništvu, a zatim je, kako joj je rečeno, trebala poći u Goražde k ostalim sestrama koje su već bile ubijene. Četnici koji su je odvezli izjavili su po povratku da je sretno stigla svojim sestrama. Međutim s. M. Berchmana ubijena je kod pračanskog mosta 23. prosinca 1941.



Glas o mučeničkoj smrti ovih pet sestara, poznatih u narodu kao Drinske mučenice, brzo se širio od samih početaka. Nadbiskupijski postupak za njihovu beatifikaciju otvoren je u Sarajevu u prosincu 1999., a nakon njegova završetka postupak je nastavljen na Kongregaciji za kauze svetaca u Rimu. Nakon pozitivnog ishoda i zaključka teoloških i ostalih stručnjaka, u siječnju 2011. papa Benedikt XVI. odobrio je njihovo proglašenje blaženima.

s. M. Ozana Krajačić, FDC, vicepostulatorica kauze Drinskih mučenica
www.zg-nadbiskupija.hr/blazene-drinske-mucenice/4541

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do ožujka 2026. godine;
2. **Euharistijsko klanjanje** bit će u četvrtak, 18. prosinca poslije mise zornice;
3. Božićna sv. ispovijed bit će u petak, 19. prosinca od 19.15 do 20.00 sati;
4. U subotu, 20. prosinca, pod sv. misom u 6.00 sati imat ćemo obred paljenja četvrte adventske svijeće u našem dvorištu;
5. Nastavljamo s misama zornicama u 6.00 sati (s molitvom časoslova), a utorkom i petkom ujedno je i večernja sv. misa u 18.30 sati;
6. Caritas naše župe organizira akciju „**KOŠARICA LJUBAVI**“. S obzirom na potrebe naših župljana i uzevši u obzir njihovu situaciju, prikupljat ćemo hranu. **Informacije su na plakatu**. Namirnice možete staviti u kutiju kod oglasne ploče. Ako je nekome problem kupovati namirnice, kutija Caritasa bit će kod oglasne ploče te ćete moći dati i novčana sredstva. Akcija traje od nedjelje 7. prosinca do 21. prosinca 2025. Akcijom želimo pomoći svojim najpotrebitijim župljanima;
7. Oni koji žele po prvi puta primiti božićni blagoslov obitelji neka se prijave u župni ured;
8. Radno vrijeme župnoga ureda tijekom adventa i božićnoga vremena (do 11. siječnja) jest utorkom, četvrtkom i petkom od 18 do 19 i srijedom od 9 do 10 sati;
9. Današnja nedjelja, 14. prosinca jest **NEDJELJA CARITASA**. Poslije svake sv. mise imamo prodaju kolača. Također, nakon sv. misa prikupljamo novčana sredstva. Sav prihod namijenjen je djelovanju Caritasa;
10. Molimo vas da poslije svete mise, pri izlasku iz crkve, zadržimo dostojanstvo i omogućimo onima koji ostaju moliti da to mogu činiti u tišini;
11. Don Božo, župnik župe na Prviću, naš prijatelj koji nas svakoga ljeta prima na duhovno ljetovanje u samostanu, ponudio je ovogodišnje vrhunsko kvalitetno maslinovo ulje koje možete nabaviti u našem župnom uredu;
12. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
13. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest, **JEDNOLISNI ŽUPNI KALENDAR** i naš župni listić Trnjanska ruža.